

# 我市三所高校(附院)要招聘,来看看吧

名额:177人 要求:硕士或博士 报名时间:15日至19日

□记者 李迎博 见习记者 范瑞

昨日,记者从市有关部门获悉,河南省教育厅19所省属大中专学校(含附中、附院)将面向社会公开招聘工作人员1130名。我市的河南科技大学、洛阳师范学院和河南科技大学第一附属医院,共向社会招聘177人,其中,170个职位要求求职者学历为硕士毕业生。

据了解,与今年7月份省属大中专学校招聘的博士生相比,本次招聘学历门槛大多降低为硕士毕业生。其中,河南科技大学和洛阳师范学院分别招聘40名普通高等教育硕士毕业生,河南科技大学第一附属医院拟

招聘7名博士毕业生和90名硕士毕业生。

本次招聘中,河南科技大学的农业电器与自动化、建筑学、城市规划等11个专业招录15名专任教师,农业机械化工程、结构工程、会计学、行政管理等16个专业招聘18名专业技术人员,另外,还招聘7名德育教师。

洛阳师范学院招聘的职位要求应聘者是广播艺术学、法学、旅游管理、艺术学、金融学等21个专业的毕业生,40名招聘人员将全部安排从事教学工作。

河南科技大学第一附属医院招聘7名博士生:病理学、肿瘤学专业各2名,心血管内科、口腔临床、普通外科专业各1名。另

外,该医院还将招聘90名硕士毕业生。

本次招聘采用网上报名的方式,有意者可登录<http://zhaopin.haedu.cn>,进入“河南省教育厅省属大中专学校教师招聘报名系统”进行报名,报名时间为8月15日至8月19日。

考试包括笔试和面试两个部分,博士研究生应聘人员可不参加笔试,直接进入面试。资格审查通过的应聘者要关注应聘学校的网站,了解应聘学校的考试时间、地点、范围、评分标准、成绩等相关信息。如需了解详细的招聘信息,您还可登录河南省人力资源和社会保障厅、河南省教育厅等网站查询。

## 电车线网被挂断,70多人忙抢修



□记者 高亚恒 见习记者 肖依斐 实习生 张璐/文 记者 李卫超/图

昨日2时40分许,在定鼎路与中州中路交叉口附近,中州中路南北两侧的电车线网被一辆在定鼎路上由北向南行驶的大货车挂断。此次事故造成中州中路南北两侧各700米左右的电车线网损坏,并对九龙鼎至玻璃厂路之间的中州中路路段的电车线网造成影响。

接到报警后,公交集团立即组织相关人员着手抢修。昨日9时许,我们在中州中路与定鼎路交叉口西侧约20米的地方看到,公交集团的抢修人员分别在两辆抢修车和一辆放线车上对掉落的吊线和触线进行处理,并重新安装电车线网。

一名王姓抢修人员介绍,昨日3时许,10多名抢修人员就赶到现场开始抢修,8时许,又有60多名工作人员加入抢修队伍。(如图)

王师傅说,此次抢修要将新的电车线网重新架起,然后调整线网高度。这些工作完成之后,还得送电、试车。

据了解,该段电车线网主要供101路电车使用。事故发生后,101路电车从人民东路与人民西路绕行返回。为方便人民东路以东方向的乘客,公交集团安排了若干辆公交车,临时调线至101路公交线路。

昨日13时30分,随着抢修工作的完成,101路电车陆续开始正常通行。

目前,事故的具体原因还在进一步调查之中。

## 洛阳新区有了采血屋

□记者 李岚 见习记者 李黎

昨日,洛阳新区首个采血屋——市中心血站洛南采血屋正式投入使用。

据了解,该采血屋位于牡丹大道与永泰街交叉口,占地面积300平方米,主要用来服务洛阳新区居民和高校大学生。

### ■相关链接

市中心血站工作人员介绍,目前我市共有固定献血点18个,具体位置如下:

采血屋12个

纱厂南路采血屋(纱厂南路38号)、洛阳新区采血屋(洛阳新区牡丹大道与永泰街交叉口)、吉利区采血屋(石化医院门口)、孟津县采血屋(县人民医院北侧)、新安县采血屋(县人民医院门诊大楼一楼)、宜阳县采血屋(商贸大厦南100米)、洛宁县采血屋(太阳城对面)、伊川县采血屋(伊川县药厂家属院)、嵩县采血屋(原县电业局对面)、偃师市采血屋(火车站对面)、汝阳县采血屋(县人民医院门口)、栾川县采血屋(县人民医院门口)

采血房车4个

西工区:中央百货采血房车(周王城广场东侧)

涧西区:上海市场采血房车(西苑路上海市场步行街南口)

万达广场采血房车(辽宁路万达广场正门口)

丹尼斯百货采血房车(南昌路丹尼斯广场北端)

流动采血车2个

老城区:中州路十字街口

洛龙区:钱江商贸城门口

成立“皮包”公司,疯狂作案46起——

## 一诈骗团伙被我市警方端掉

□记者 马毓鋆 通讯员 李辉 李洁

9日下午,记者从金谷派出所获悉,一起扰乱我市投资环境的诈骗案被破获。诈骗团伙利用网络等方式寻找客户,造成全国各地46名商户上当。

### 以签合同为诱饵,疯狂作案

今年6月24日14时42分,市110联动服务中心接到河北省石家庄市陈女士报警,称有人假冒某公司名义想与她的公司签订合同,后以给“领导”送礼为名向她索要2.2万元,她将钱交给对方后,对方的电话便打不通了。

7月1日,市110联动服务中心接到广东省一商户报警,称有人假冒洛阳某集团采购公司名义想与其签订购货合同,后以给“领导”送礼为名索要6500元回扣。

他将钱给对方之后,对方便再也没有消息了。

同一天的11时34分,110又接到湖南省长沙市张某报警,他在电话中表示,在与某电力工程有限公司签订合同后,对方要求他给其单位“领导”购买礼物。张某将价值7800元的礼物送给对方后,收礼的人却以各种理由推脱,不履行合同,张某意识到自己被骗。

在之后的7月7日、25日、26日、30日,市110联动服务中心又接到多起类似警情。

“这应该是洛阳新出现的一个犯罪团伙,可能专门以签订合同为诱饵,欺骗全国各地的客商。从受害者分布情况看,范围很有可能辐射到全国。”负责办理此案的金谷派出所所长李强在随后召开的案情分析会上说,这伙人的出现给洛阳的投资环境带来了恶劣影响,必须尽快打掉,还洛阳投资环境一片“蓝天”。

专案组随即成立,侦查行动同时展开。

### 7个“大忽悠”被抓,诈骗团伙覆灭

经多方调查取证,专案组民警发现,该团伙组织严密、分工明确,他们利用网络、电话等方式与全国各地客商进行联系,后以签订合同为由进行诈骗活动。

8月5日12时,专案组民警在位于纱厂东路与解放路交叉口附近某公司内将正在“上班”的杨根、马云、赵军、翟建、李新等7名涉案人员抓获。

“杨根、赵军等7人均为新乡人,2011年初,他们来到洛阳,并租用了4个办公地点轮换使用,还注册了一家‘皮包’公司,并印制作案所需的各种图表,在社会上大肆行骗。”金谷派出所民警告诉记者,该团伙成员李新等人负责浏览网页并与外地客商联系,翟建等人扮演“皮包”公司的不同“领导”或工作人员与受害人周旋,当骗取受害人信任后,他们以虚构事实的方式诈骗钱财。

民警说,他们和客商联系时啥都敢说,见面后先吃饭,然后以各种理由诱骗客商给“领导”上货,之后玩“人间蒸发”。据不完全统计,全国各地已有46名客商上当受骗。

目前,涉案的7名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步调查之中。

(文中人物除民警外均为化名)

